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Στο ισόγειο του ΤΕΙ-Χ στο κτίριο Α’ ,σε χώρο 500 τ.μ. λειτουργεί η Κεντρική Βιβλιοθήκη 
του ΤΕΙ από το 1986.Αποτελείται από το  βιβλιοστάσιο,το αναγνωστήριο,τα γραφεία του 
Δ.Π.,ειδικά διαμορφωμένο χώρο με Η/Υ με πρόσβαση στο INTERNET και  ξένες βάσεις 
δεδομένων και το τμήμα εκδόσεων. 
 

ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΉΚΗΣ 
 
Εμπλουτισμός της Βιβλιοθήκης με έντυπο υλικό 
(βιβλία,περιοδικά,χάρτες,εφημερίδες,εγκυκλοπαίδειες,λεξικά,βιβλιογραφία) και μη έντυπο υλικό 
(CD-ROM,Microfilm,Microfiche) 
Συνεργασία με άλλες βιβλιοθήκες (διαδανεισμός). 
Η όσο το δυνατό καλύτερη εξυπηρέτηση των χρηστών. 

 
ΠΕΡΙΟΔΟΙ  &  ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 
Η Βιβλιοθήκη λειτουργεί καθημερινά καθ’ όλο το σπουδαστικό έτος πλην Σαββατοκύριακου 
από 08:30 έως  17:00. 
Κατά την περίοδο των διακοπών η Βιβλιοθήκη παραμένει ανοικτή με ώρα λειτουργίας 08:30 
έως 14:30. 
Κατά τη θερινή περίοδο η Βιβλιοθήκη λειτουργεί κανονικά με ώρες λειτουργίας  08:30 έως 
14:30. 
Παραμένει κλειστή το δεύτερο δεκαήμερο του Αυγούστου.  
 

ΥΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 
Η βιβλιοθήκη διαθέτει περίπου 6000 τίτλους βιβλίων,CD- 
ROMs,βιντεoκασσέτες,εφημερίδες,τίτλους περιοδικών και πτυχιακές εργασίες σπουδαστών.Το 
υλικό της βιβλιοθήκης ταξινομείται σύμφωνα με το δεκαδικό σύστημα DDC (Dewey Decimal 
classification).Καταλογογραφείται σύμφωνα με τους αγγλοαμερικανικούς κανόνες 
καταλογογράφησης (AACR2),ευρετηριάζεται θεματικώς σύμφωνα με το θεματικό κατάλογο 
βιβλιοθήκης του Κογκρέσου (Subject Headings Library Congress) και τον κατάλογο 
καθιερομένων όρων της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος. 
 

ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ 
Δικαίωμα δανεισμού έχουν όλα τα μέλη του ΤΕΙ. 
Ο δανεισμός γίνεται με την επίδειξη ειδικής ταυτότητας (κάρτα μέλους). 
Σε περίπτωση που ο χρήστης χάσει την ειδική ταυτότητα,αποκτά μετά από ένα μήνα νέα 
ταυτότητα. 
Ο δανεισμός είναι προσωπικός και δεν μεταφέρεται  σε άλλο άτομο. 
Το εκπαιδευτικό προσωπικό,το Διοικητικό προσωπικό και το ΕΤΠ έχουν δικαίωμα δανεισμού 
μέχρι τρεις τίτλους βιβλίων. 
Οι σπουδαστές μέχρι δύο τίτλους βιβλίων. 
Χρόνος δανεισμού ορίζονται οι δεκαπέντε ημερολογιακές ημέρες,χωρίς δικαίωμα ανανέωσης. 
Σε περίπτωση ύπαρξης ενός αντίτυπου επιτρέπεται μόνο ο εσωτερικός δανεισμός. 
Σε περίπτωση που το βιβλίο επιστρέφεται κατεστραμμένο ο δανειζόμενος υποχρεούται στην 
άμεση καταβολή της αξίας του. 
Περιοδικά,εγκυκλοπαίδειες,λεξικά,CD-ROMs και πτυχιακές εργασίες  δεν δανείζονται. 
 Ο δανεισμός διακόπτεται όταν ο χρήστης δεν τηρεί τους κανόνες λειτουργίας της 
βιβλιοθήκης,όταν συλληφθεί να καταστρέφει ή να απομακρύνει υλικό από τους χώρους της. 
 
 



ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΧΡΗΣΤΩΝ 
Οι χρήστες είναι υποχρεωμένοι να τηρούν τους κανόνες της Βιβλιοθήκης και να 
συμμορφώνονται στις υποδείξεις του προσωπικού. 
Οφείλουν να τηρούν  ησυχία στο αναγνωστήριο,και να σέβονται  το υλικό,τον εξοπλισμό και τις 
εγκαταστάσεις της Βιβλιοθήκης. 
Απαγορεύεται να καταναλώνουν τρόφιμα και ποτά,όπως και να καπνίζουν σε οποιοδήποτε 
σημείο της βιβλιοθήκης. 
Οι επισκέπτες της Βιβλιοθήκης οφείλουν να αφήνουν τα προσωπικά τους αντικείμενα 
(τσάντες,χαρτοφύλακες,κλπ) στον ειδικό χώρο που παρέχεται από τη Βιβλιοθήκη για το σκοπό 
αυτό.Επίσης απενεργοποιούν τα κινητά τους τηλέφωνα κατά την είσοδό τους στο Αναγνωστήριο. 
Φθορά ή απώλεια υλικού συνεπάγεται αντικατάσταση από το χρήστη ή πληρωμή του αντιτίμου 
της αξίας του.Σε περίπτωση  φθοράς υλικού ο χρήστης στερείται το δικαίωμα δανεισμού για ένα 
μήνα. 
Οι χρήστες της Βιβλιοθήκης δικαιούνται να εκπαιδεύονται στη σωστή και αποτελεσματική 
χρήση των καταλόγων και άλλων συστημάτων αποθήκευσης και ανάκτησης πληροφοριών της 
Βιβλιοθήκης από το προσωπικό της. 

 
 

 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Το ΤΕΙ Χαλκίδας έχει εξασφαλίσει πρόσβαση στις ακόλουθες επιστημονικές βάσεις δεδομένων: 
1.Εθνικό Δίκτυο Έρευνας και Τεχνολογίας 
www.grnet.gr 
 
2.Διεθνή Ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη First Search 
www.oclc.org/home 
 
3.Ηλεκτρονική Βάση Αναζήτησης Άρθρων Επιστημονικών Περιοδικών 
http:/wos.ekt.gr 
 
4.Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης 
www.ekt.gr 
 
5.Δίκτυο Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών 
www.heallink.gr 
 
 


